

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 66/2025

O DIRETOR DE OPERAÇÕES DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE APOIO À GESTÃO DO SUS - AgSUS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 15, inciso VI, do Estatuto, e considerando o disposto no Edital nº 66/2025, do Processo Seletivo Simplificado, **torna pública a alteração do resultado preliminar da etapa de entrevistas - vagas PPIQ e cadastro de reserva - processo seletivo simplificado DSEI KAIAPÓ DO MATO GROSSO**, conforme segue:

Onde se lê:

RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE ENTREVISTAS - VAGAS PPIQ E CADASTRO DE RESERVA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DSEI XAVANTE - EDITAL Nº 66/2025

Leia-se:

RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE ENTREVISTAS - VAGAS PPIQ E CADASTRO DE RESERVA - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DSEI KAIAPÓ DO MATO GROSSO - EDITAL Nº 66/2025

Todos os demais itens do Edital permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Williames Pimentel De Oliveira, Diretor(a) de Operações**, em 10/11/2025, às 17:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.agenciasus.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0156155** e o código CRC **7DC1BCC6**.